



今天市区天气

多云转晴
东南风短时北风3-4级
20~30℃



明天市区天气

阴转多云
东到东南风3-4级
22~27℃



后天市区天气

晴转多云
东到东南风3-4级
22~29℃

今天市区最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北到西北风,市区最高气温28℃。全市最低气温19℃,最高气温32℃。

今天全市多云转晴,东南风短时北风。明天全市晴转多云,东到东南风。后天全市晴

间多云,东到东南风。

烟台市气象台16日发布天气预报:

烟台市区,17日明天白天,多云转晴,东南风短时北风3-4级,最低气温20℃,最高气温30℃。

18日,阴转多云,东到东南

风3-4级,22~27℃。

19日,晴转多云,东到东南风3-4级,22~29℃。

烟台各区市,17日白天,多云转晴,东南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海20℃,内陆19℃;最高气温,沿海30℃,内陆34℃。

17日夜间到18日白天,晴转多云,东到东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,19~33℃。

18日夜间到19日白天,晴间多云,东到东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,20~34℃。

今年上半年城镇新增就业5.34万人

我市公共就业人才服务工作稳步推进高质量发展

编者按——

就业是最大民生,人才是第一资源。

海纳百川、开放包容,是烟台的城市品格。敬贤爱才、识才用才,是烟台的优良传统。

随着烟台就业优先和人才兴市战略的实施,“近悦远来”已成为仙境烟台的鲜明标识。

山与海的情怀,你和我的烟台!

即日起,本报推出专栏——“就”选烟台,全方位介绍烟台创新创业环境,解读稳就业聚才智政策举措,聆听创业者在这片热土上的奋斗故事,记录就业者施展才华的典型事迹,探秘青年人才对烟台的群体印象,愿我们既是遇见烟台的“有缘人”,也是圆梦烟台的“合伙人”。



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王春雨)日前,我市1-6月就业人才数据出炉,全市城镇新增就业5.34万人,就业基本盘稳定。此外,我市今年举办线上线下招聘会620场次,新开发岗位37175个,帮助3776名就业困难人员稳定就业,促进2.78万名失业人员再就业,全市引进青年人才2.58万人。

一组组数字背后,是各行各业工作者稳定的幸福感,是一座城市人才集聚、活力迸发的底气,是烟台市公共就业人才服务工作高质量发展的最好映照。今年来,我市抓实抓细就业人才服务工作,稳就业、聚人才,有效缓解了用工和就业的“双难”,营造出“近悦远来”的人才生态。

稳就业 打好政策“组合拳”

“截至6月底,我市今年城镇新增就业达到5.34万人。是一系列政策‘组合拳’,稳住了就业局势!”4日,市公共就业和人才服务中心负责人丁智说。

落实稳岗补助。市公共就业和人才服务中心强化落实各项稳就业政策措施,发放就业困难人员和高校毕业生社保补贴3500万元、一次性扩岗补助1071.45万元、就业见习补贴128.4万元,有力支撑重点群体

就业。全市累计举办线上线下招聘会620场次,发布岗位信息31万个,服务招聘企业2.1万家,求职招聘服务效能持续提升。

抓好重点群体就业。我市新增大学生实习基地22处,发布实习岗位217个。全市新开发城乡公益性岗位37175个,新安置上岗城乡公益性岗位29590人。帮助3776名就业困难人员稳定就业,零就业家

庭实现动态清零。稳步推进跨区域人力协作,新建立劳务合作基地13处,引进外来劳动力5.3万人。

创业带动就业。启动烟台市优秀创业导师申报工作,开展创业政策宣传35场,服务服务创业人员和小微企业4200多人(户)。为200个小微企业、1997名创业个人发放创业担保贷款8.25亿元,为1250个创业个人和小微企业发放各类

创业补贴2465.6万元。

开展职业技能培训。全市组织失业人员培训6307人、农村转移劳动力职业技能培训2万人次。1-6月份,全市组织开展就业创业培训4.59万人次。

防范化解失业风险。充分发挥失业保险政策稳就业积极作用,全市失业人员服务率超过99%,累计发放失业保险待遇5.4亿元,促进2.78万名失业人员再就业。

聚才智 引来人才“活水”

人才是一个地区、一个产业、一座城市的智慧支撑和动力源泉。

上半年,市公共就业和人才服务中心围绕政策引才、平台聚才、活动揽才、服务留才等关键环节,全力把国内外青年人才“引过来”、把驻烟高校人才“留下来”、把烟台籍学子“请回来”,为冲刺“万亿级城市”夯实人才智力支撑。1-6月份,全市引进青年人才2.58万人,其中博士120人,硕士1691人,大学生23972人。

深化校地校企合作。聚焦校企深度合作、校地深入融合,

我市合作高校达到54所。与清华大学共建研究生实践基地,确定博士研究生社会实践项目29个,第一批15名博士已来烟实践。新增博士后科研工作站2个、博士后创新实践基地2个,新招收博士后15人。

加密内招外引。紧盯“9+N”制造业产业集群和16个重点产业链人才需求,编制发布人才需求目录。赴11个城市、22所高校开行“名企名校行”直通车,在驻高校举办12场次“留在烟台·青春无忧”校园招

聘会,达成来烟留烟就业意向7000余个。征集77家海外重点引才单位199个需求信息,引进海外留学人才170人。

拓宽线上线下渠道。“引人才”与“荐城市”相结合,联合发改、文旅等部门赴西北及周边高校开展6场宣讲会,促进青年人才快速了解烟台、选择烟台。“优聘引才云”平台上线企业移动端,发布岗位18994个,吸引2.56万名青年人才注册,投递简历1.3万多份。全力举办第八届中国·烟台海内外精

英创业大赛,全面启动大赛报名工作,目前大赛已征集海内外报名项目超过200个。

大力实施青年人才政策引航计划,加强引进人才购房和生活补贴直达直兑,强化大数据手段应用,加强就业、社保、房产、学历学位、婚姻等数据集成,开展生活补贴发放静默认证,及时将补贴资金拨付个人账户。上半年,全市发放生活补贴7728.6万元、惠及人才5732人次,发放购房补贴1.18亿元、惠及人才1733人。

塑品牌 就业人才工作有质效

4月21日,我市召开新闻发布会,承办第二届全国博士后创新创业大赛,并于5月15日全面启动赛事报名。围绕落实烟台赛区参赛工作,积极开展大赛宣传推介。创新创业赛方面,积极动员各区市、高校、科研院所、有关部门积极组织发动在站或已出站的博士后携带项目报名参赛,已报名参赛项目23个。海

外境外赛方面,重点围绕我市特色优势产业和扶持项目需求,发动海外留学协会组织、校友会等第三方机构,柔性使用人才智力资源,积极开展宣传推介,广泛动员参赛。揭榜领题赛方面,坚持“精”和“实”的原则,征集了一批体现烟台产业特色和企业实力的优质榜单。目前,全市揭榜领题赛完成发榜251个,其中

100万以上榜单152个。

今年5月,我市获批全国第九批社会管理和公共服务综合标准化试点,积极开展就业人才领域标准化建设,完成《零工市场设施设备要求》《零工市场服务规范》两项省级地方标准制定和《公共创业服务规范》市级标准修订工作,提高全方位公共就业服务水平。

为了创建全国公共就业创

东航接收第二架C919

烟台机场将迎来国产大飞机时代



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 郑景友 摄影报道)7月16日,中国东方航空在上海正式接收第二架国产C919大型客机。入列仪式上,飞机执行MU2999调机航班,从上海浦东国际机场调机起飞,14分钟后,落地上海虹桥国际机场。东方航空相关负责人宣布,第二架国产C919大型客机正式“入列”东航机队,也预示着烟台机场将迎来国产大飞机时代。

此次东航接收的C919大型客机为东航首批采购5架C919客机中的第二架,客舱布局与首架机保持一致。7月14日,民航华东地区管理局向东航颁发第二架C919飞机的国籍登记证、适航证、无线电台许可证,标志着该飞机已具备商业运营资质,符合民航规章的适航要求。

据了解,国产C919大飞机有多个零部件“烟台造”。烟台作为国产大飞机C919东家的东方航空的重要基地,将竭力服务中国(山东)自由贸易试验区烟台片区建设,为烟台经济的腾飞助一臂之力。

我市举办第二届武装押运职业技能竞赛



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 李国荣 摄影报道)近日,由烟台市总工会主办、烟台交运集团承办的烟台市第二届武装押运职业技能竞赛在交运集团举行。来自各区市的12支武装押运队伍、48名武装押运精英现场“比武”,各显神通。

实战永远是检验竞赛的最佳标准。竞赛模拟运钞车行至火车站附近网点时,遭遇爆炸物恐袭及持械抢劫,4名武装押运人员临危不惧,及时营救被挟持的人质,并对现场群众进行合理疏散、引导,对伤者进行紧急处理,将危局化险为夷……

交运集团党委副书记、工会主席姜文广表示,此次竞赛选手展现了过硬的政治素质和较高的守押专业水平,切实践行了“安全、规范、优质、高效”的服务理念。下步,参赛选手将肩负传、帮、带责任,推动武装押运职工队伍向高水平、专业化发展,在全市展现新时期守押队伍的新形象、新担当。